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  K O N K U R S  
  ZA UČEŠĆE NA IZLOŽBI IDEJA, INOVACIJA I STVARALAŠTVA "INOST MLADIH 2009"  

 Savez inovatora i Udruženje inovatora grada Banja Luka organizuju po 11. put, tradicionalnu
izložbu ideja, inovacija i stvaralaštva "INOST MLADIH 2009", a pod pokroviteljstvom Vlade
Republike Srpske i Grada Banja Luka.

 Izložba će se održati od 16. do 18. aprila 2009. godine u Domu omladine Banja Luka.
Otvaranje izložbe je 16.  u 11.00 a zatvaranje 18. aprila u 14.00 časova.      
 Ovu 11. po redu - izložbu organizujemo i posvećujemo 130. godišnjici rođenja Milutina
Milankovića – svjetskog naučnika i pronalazača, u čiju čast će 2009. godina u svijetu biti
obilježena Godinom Milutina Milankovića.

 ...Čovek je svojim nesavesnim odnosom prema prirodi, kao bezgraničnoj večnoj majci života
"uspeo" da poremeti orbitalni ciklus..?  "Naukom, znanjem i inovacijama zaštitimo klimu i živi
svijet na planeti"   
 Teme za učešće na izložbi su:
  1. MILUTIN MILANKOVIĆ – MOJA INSPIRACIJA: modeli – makete, animacije  i druge
kreacije.
 2. INFORMATIKA: Softverski paket iz jednog od stručnih predmeta ili predmeta prirodnih
nauka.
 3. SLOBODNA TEMA: (industrijski dizajn, rješenja žigova roba i usluga, likovni i foto radovi – iz
tehničkih oblasti, neobjavljeni maturski - diplomski ili stručni radovi,  prezentacije i animacije
svojih ideja i inovacija, projekti itd...).  
 Na izložbi će biti predstavljeni radovi inovatora, učenika i studenata iz Republike Srpske, BiH,
susjednih i drugih zemalja.
 Za najuspješnije radove, autore, mentore, škole i udruženja predviđena su priznanja, novčane i
specijalne nagrade.
 Eksponati koji se izlažu po drugi put ne ulaze u konkurenciju za nagrade.
 Svoje učešće i radove prijavite Savezu inovatora RS ili Udruženju inovatora grada Banja Luka
do 31. marta 2009.godine.
 Radove iz INFORMATIKE ( na CD-u) predati do  31. marta 2009. godine.

 Pozimo Vas ( učenike osnovnih i srednjih škola, studente, nastavnike, profesore, uprave škola i
fakulteta, institute, firme, udruženja i ostale...), da uzmete učešće na izložbi "INOST MLADIH
2009", te da iskoristite ponuđenu šansu za javnu promociju i afirmaciju Vašeg kreativnog rada i
vaše ličnosti.

 Srdačan pozdrav sa željom za Vašim uspjehom!

 Prilog: Prijava za učešće na Konkursu.
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  Predsjednik
 Mr Milovan Bajić  
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